

四天内七家央企完成“换帅”

均已入驻过中央巡视组

7日，一汽集团召开中层以上管理人员大会。中组部干部五局局长毛定之宣布了党中央、国务院关于决定，徐平同志任中国第一汽车集团公司董事长、党委书记。董事长职务的任免，按有关法律和章程办理。

至此，5月份至今的一周内，已有七家央企的“一把手”换人。仅在5月4日当天，就有中国石化、中国海洋石油、中国石油、中国五矿四家央企的董事长履新；5月6日，东风汽车、中国建筑两家央企“一把手”换人。

“三桶油”开启人事调整大潮

5月4日，中组部副部长王京清的身影繁忙地出现在四家央企，他先后宣布了中央的决定：王玉普任中国石化董事长、党组书记；杨华任中海油董事长、党组书记；王宜林任中国石油集团董事长、党组书记；何文波任中国五矿董事长、党组书记。

总部位于湖北武汉的东风汽车5月6日举行了“换帅”大会，吉林省委副书记竺延风南下，调任东风汽车公司董事长、党委书记；免去徐平东风汽车公司董事长、党委书记职务。徐平的去向，今天得以证实：北上长春，任职中国一汽。

6日，中国建筑工程总公司也召开中层以上管理人员大会。王京清宣布，官庆任中国建筑工程总公司董事长、党组书记，免去其中国建筑工程总公司总经

理职务。

这七家央企原来的董事长中，中石化董事长傅成玉、中石油董事长周吉平，到龄退出领导班子。中国五矿董事长周中枢去向暂时不明。不过，参照出生于1951年的傅成玉和出生于1952年的周吉平，同样是1952年出生的周中枢很有可能也是到龄退休。

另外四家中，中海油原董事长王宜林、东风汽车原董事长徐平分别履职中石油和一汽。一汽原董事长徐建一，今年3月因涉嫌严重违纪违法接受调查。中国建筑原董事长易军在4月份调任住房和城乡建设部，担任副部长、党组成员。

七位“新帅”平均年龄超56岁

梳理发现，这七家央企的新任“一把手”中，“50后”有4人，“60后”有3人，他们的平均年龄超过56岁。中国五矿董事长何文波年纪最大，生于1955年；最年轻的是中国建筑董事长官庆，1964年出生的他今年刚过50岁。

官庆此前为中国建筑总经理，今年4月开始代行董事长职责。其前任，55岁的易军同月开始出任住建部副部长。官庆是建筑科班出身，毕业于湖南大学土木工程系。他是中组部和国务院国资委面向海内外公开招聘的12名中央企业高级管理者之一。2011年4月，官庆出任中建总公司总经理，试用期一年。

2014年8月，何文波“空降”中国五矿集团任总经理。9个月之后，何文波开始担任这家超大型产业集团

的“一把手”。在“空降”之前，何文波是宝钢集团总经理、宝钢股份董事长，并已在宝钢集团度过32年。

中石化董事长王玉普是目前央企中，仅有的一名正部级董事长。王玉普此前担任中国工程院党组副书记、副院长，并早在2013年就明确为正部级。王玉普目前还是中央委员。

中石油董事长王宜林身份也较为特殊，他目前是中纪委委员。根据公开资料，央企高层中的中纪委委员，包括王宜林在内一共有6人，另外5人包括中粮集团董事长宁高宁、国家开发投资公司董事长王会生、中国船舶重工集团公司董事长胡问鸣等。

竺延风曾被视为“汽车少帅”，年仅38岁即担任有着“共和国长子”之称的一汽集团“掌门人”，身兼总经理、董事长。2007年，46岁的竺延风进入官场，履职吉林省委常委、副省长，2012年升为吉林省委副书记。他已连续三届成为中央候补委员。

七家央企均已入驻过中央巡视组

这七家央企均已入驻过中央巡视组。巡视组均是在2014年对一汽集团、中国石化、东风汽车进行的为期一个月的巡视；另外四家的巡视工作则是刚刚结束，巡视组均工作了2个月的时间。一汽集团前董事长徐建一、中石油前总经理廖永远、中石化前总经理王天普三人先后成为央企“落马虎”。

据新华网

“限薪令”下部分国企高管“突击涨薪”



CFP供图

据新华社电 《中央管理企业负责人薪酬制度改革方案》已正式实施。记者近日调查发现，“限薪令”下，仍有高管薪酬不降反升，职务消费不公开，采取了一些变通手段“突击涨薪”。

——部分金融类国企薪酬“逆业绩上涨”。年报显示，国有四大行2014年利润增速近年来首度降至个位数。但据统计，加上各类社会保险、住房公积金的单位缴费项目，高管薪酬仍普遍达百万元以上。仅从公开的财报数据看，中国银行2013年董事长一职共计领取薪酬106万元，这一数字在2014年涨至118万元。

——职务消费、领取报酬“躲猫猫”，还有一些央企将高管收入“藏起来”。例如，从中国船舶最新年报看，上市公司总经理2014年不再从上市公司领取报酬，改从股东方获得收入，无需通过上市公司年报披露相关信息。

业内人士透露，部分地方国企普遍按级别设

有职务消费，部分消费额度、隐性福利高过工资，亦官亦商好处都占。以北京市属一家非上市银行为例，记者获取的薪酬及缴存记录显示，其一名支行副行长发放补充公积金作为福利开支，个人和单位缴存后达每月15000多元，而该行董事长月公积金一度超5万元，是基层柜员的数十倍。

——个别地方国企高管薪酬成倍上涨。以总部位于湖南长沙的一家地方国企为例，2013年年报披露其董事长、总经理年薪分别为18.51万元和34.58万元，这一数字在2014年分别涨至87.34万元和72.95万元，涨幅分别达2至5倍。

专家表示，除了薪酬公示仍有待“全口径”披露职务消费水平，一些非上市的地方垄断性金融、能源国企应成为“限薪令”的落实重点。有业内人士透露，有些地方城商行、农商行高管薪酬、职务消费远超四大行和股份制银行。

首批游客不文明行为记录公布

骂空姐、开应急门、爬红军雕像等4人“上榜”

新华社电 《游客不文明行为记录管理暂行办法》施行后首批全国游客不文明行为记录7日公布。

名列“全国游客不文明行为记录”档案第一位、第二位的是安徽人张艳和江苏人王声。中国康辉南京国际旅行社组织的赴泰团队游，2014年12月11日晚乘坐泰国亚洲航空公司航班由曼谷飞往南京。在就餐时，张艳取出自带方便面，要求空服提供热水，空服告知其热水需要收费，造成张艳不悦，发生言语冲突，随即张艳将泡好的方便面泼向该空服，与空服人员激烈争吵，并谩骂、恐吓和威胁。因事态危害航空安全，机组决定飞机中途返航，落地后张艳被泰国警方带走。在同一事件中，因同伴与空服发生争执并向空服泼面，王声与空服人员激烈争吵，并谩骂、恐吓和威胁。

不文明行为记录第三位是北京人周跃，该游客在2015年1月10日凌晨，由昆明飞往北京的MU2036航班上，强行打开座位旁两道应急舱门。

列入档案第四位的陕西人李文春，则“创下”长达10年不文明记录的期限。国家旅游局称，2015年五一假期前夕，在吴起县胜利山景区内，李文春攀爬红军雕塑照相，被其他游客拍照记录后在网上传出，引起公众广泛谴责。

山东章丘销毁烟花余料发生爆炸致5死2伤

据新华社电 记者从山东省有关部门获悉，7日下午，章丘市销毁废弃烟花余料发生意外爆炸，导致5死2伤。

7日15时许，章丘市在指定地点销毁废弃烟花余料卸车时，发生意外爆炸，造成5人死亡、2人轻伤。

宁波欧亚男科医院

五一·劳动节 5月1日-10日 检查费 治疗费 手术费 大幅优惠
沪、浙知名专家倾情献诊 双手托起男人健康



扫描微信二维码